m'o VNI-HCPL425
eL5400, ePS8FI SE#EBRE(eLSA00, ePSBE & HEAIF)

it #%
BEAE—H— ePS8, el S400
BfIaJgE R E—hH—B# ePS8 x 15 +elLS400 x 1&
Tk FAM:DXSID+ZMI12068: B T4 Zw o B%
& (WxHxD) 448 x 579 x 445 mm
BE 8.5 kg
NEX
N 227
Bob 2 Lo
w (105U
o1 _yhp- i i
297
KEX
448 445
7 7
[}
5
AAER 1EmEX ARER HEX
sUS g ©Us
= g E
e U
A ¢ L
Sle 2 =qe
EmEX
SCALE: 1/20 (BT © mm)
@ EH M
X1 by 77L—L4L X1 7L—hkE) X6 M10x20
% | x6 M10x30
X1 FL—kEH)
X2 M6x 25 :
> X IDIEBITRECLERLRHBEHDHIET,
AEEE
- RELRBERDOKHEUNDERC K BEHIC DOV TIE. NEXOIFEEEEWVDHDRET,
- BIIERIC DL TIEWeb 1 b+ nexo-sa.com & THESEL &L,
BhR 2023568 Page 1 of 2

BRIV I/NZa—Iv oI/



m'o VNI-HCPL425
eL5400, ePS8FI SE#EBRE(eLS400, ePSBE L HEAIE)

(1 {Rpaprs

for =2
=0

Y MIFEREBHELN BUMIFSNTOLEIRNTDF v ERY b HBEESLUT—TIVOVEEDL 4BEOEENRASNET L
EHRLTCREETWY, fBORXY (R¥yOvyA—T427) ENBROFEFERLTLREL,

ARIDRIENLET, elS400 DA T L — b ZBEE L. M10x20 DRI TEELEF T,

B
Q.
\4 i ‘\AQ
o
eIV ETL—LTL—FDFICRELEY, ePS8 DMEID XV AN LE T, ePS8 ZEZE L. M10x20 %< & M6x25
by TT7L—LDR—7ESEL, RYMTHB XYTCEELET,

ITERLTLIEEL, MI0X30 %Y TEELE T,

Hole* 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 156 | 16 | 17 | 18 | 19
Angle (+/-1°) +29 | +27 | +15 | +24 | 420 | +16 | +13 | +9 | +4 0 -4 -8 | 12 | 17 | -20 | -24 | -27 | -31 | -36

*FreExy baiELY

BHR 2023568 Page 2 of 2

BRIV I/NZa—Iv oI/



	VNI-HCPL425_P1
	VNI-HCPL425_P2

